
56

(6)

1)

i)

 2-8

 2-8

-56-



- 57 - 

a)

 2-34

 2-34

-57-



58

b)

1.5 2

c)

1
2

= Cxaxaxa nn2211 1

ia : i ix : i n : C :

= )()()(2)(22)(1)(11 nnn xxaxxaxxa 2

)(ix : i

)(ix : i

)()( iii xxa
: i

-58-



- 59 -

ii)

a) A :

A

A

2-35

2-36

2-9
2-35

300m2

1.5 2

-59-



60

2-36 A

2-9

2
2

1

2

2

2

2

2

2

2
1

2

2
2

1

2

2

2

2

2

2

2
1

2

2
2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

4

2
2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

4

2
2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

2
2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

-60-



- 61 -

27% 10 /m2 14% 21%

1 /m2 5 /m2 6 /m2

5 /m2

1 16 20 /m2

2-37 A

-61-



62

b) A :

A

A 2-38

2-39 2-10

2-38

2,500m2

100m2

1/2

-62-



- 63 -

2-39 A

2-10

5

3

3

2
3

5

2
4

3

4

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

5

3

3

2
3

5

2
4

3

4

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

5

3

3

2
3

5

2
4

3

4

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

5

3

3

2
3

5

2
4

3

4

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

5

3

3

2
3

16

2
4

3

12

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

5

3

3

2
3

16

2
4

3

12

3

4

3
2

3

3

5

3

2
1

6

-63-



-64-



-65-



66

2-42 B

2-11

3

3

33
3

3

1

3

3

33
3

3

1

3

3

33
3

3
3 3

33

3

3

3

3

33
3

3
3 3

33

3

3

3

3

33
3

3

1

3

3

33
3

3

1

3

3

33
3

3

1

-66-



-67-



-68-



 

第2章 景観形成の価値分析 

- 69 -

表 2-45 シナリオ別の説明変数の値の設定（B市商業地、前面道路幅員20m以下）

措置あり 措置なし 
 現状値 

状況 値 状況 値 

B市商業地の

値の範囲 

町家割合[%] 

 

 

46.8 

現状と同様 

 

 

46.8

町家が現状（22戸）の1/2（11

戸）、1/7（3戸）となる。（※）

 

23.4 

6.3 

0?92.3% 

※平均値 

（20.2%） 

瓦屋根割合[%] 

 

 

59.6 

現状と同様 

 

 

59.6

瓦屋根の建築物が喪失した町

家と同数減少する。（現状28戸

→17戸、9戸） 

36.2 

18.8 

0?100% 

※平均値 

（32.0%） 

5階以下割合[%] 

 

 

93.6 

現状と同様 

 

 

93.6

200m2超の敷地に5階を超える

建築物が建つ。（現状45戸→35

戸） 

70.8 

66.7?100% 

※平均値 

（94.6%） 

地価[円/m2] 312,000 地価関数により算定 - 

（※）変数の分布状況から設定

図 2-12 景観変化のイメージ

）2のそ（しな置措【 】りあ置措/状現【 】

(町家: 現状の1/7、瓦屋根: 9戸)
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【措置なし（その1）】

(町家: 現状の1/2、瓦屋根17戸)
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瓦屋根の建築物の敷地 町家が建っている敷地 

5階を超える敷地数字 階数（空欄は2階） 
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23% 40% 2 /m2 17 /m2 23% 41%

2 /m2 4 /m2 5 23% 45 /m2 50

/m2

10 2 /m2

20 17 /m2

10 5

45 50 /m2

1.5 2 48 67 /m2

2-46 B 20m
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19 t : t
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t 1.960 5% t 1.645 10%  2-55 t

20 P.44 9  2-55 57 0.1%
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